
Обґрунтування закупівлі послуги з розподілу електричної енергії на об'єкти 

споживача на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей у зв’язку із 

відсутністю конкуренції з технічних причин 
 

 

Відповідно до п.13 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 

поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, може 

здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товарів у разі, коли: відсутність конкуренції з технічних причин. Згідно з 

абз.2 ч.1 ст.1 Закону України «Про природні монополії», природна монополія - стан 

товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним 

за умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва 

(у зв’язку з істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру 

збільшення обсягів виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб’єктами 

природних монополій, не можуть бути замінені у споживанні іншими товарами 

(послугами), у зв’язку з чим попит на цьому товарному ринку менше залежить від 

зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги). Відповідно до 

Закону України «Про ринок електричної енергії», розподіл електричної енергії – це 

діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок виробників 

електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами 

оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії. Послуги з 

розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб’єкти 

природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Відповідно до 

ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної 

енергії (постанова НКРЕКП від 16.11.2018 р. № 1443 АТ 

«ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» Центр обліку електричної енергії «Східний» видана 

ліцензія на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної 

енергії у межах місць провадження господарської діяльності (територія Івано-

Франківської області в межах розташування системи розподілу електричної енергії, що 

перебуває у власності ПАТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» Центр обліку електричної 

енергії «Східний», у власності або господарському віданні (щодо державного або 

комунального майна), та електричних мереж інших власників, які приєднані до мереж 

ліцензіата (з якими укладені відповідні договори згідно із законодавством)) територія 

провадження діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем 

розташування об’єктів електроенергетики, призначених для розподілу електричної 

енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких приєднані електричні 

мережі споживачів. Згідно пункту 2.1.2 ПРРЕЕ, оператор системи зобов'язаний 

укласти договори про надання послуг з розподілу електричної енергії з усіма 

споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на території 



діяльності відповідного оператора системи. Правовідносини, які пов'язані з 

виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-продажем, постачанням електричної 

енергії між суб’єктами ринку електричної енергії (ліцензіатами з виробництва, 

передачі, розподілу або постачання електричної енергії) та споживачами електричної 

енергії, регламентуються Законом України «Про ринок електричної енергії» та 

Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою 

НКРЕКП від 16.11.2018р. №1443 (надалі – ПРРЕЕ). Станом на сьогоднішній день, 

об’єкти (електроустановки) КНП КМР «Коломийський міський ЦПМСД» приєднані 

до електричних мереж АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО».  

На офіційному вебпорталі Антимонопольного комітету України опубліковано 

Зведений перелік суб’єктів природних монополій станом на 30.11.2025 року, де під 

№41 зазначено ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИКАРПАТТЯ-

ОБЛЕНЕРГО» (https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-

prirodnih-monopolij/zvedenyi-perelik-pryrodnykh-monopolii-2025) 

 

З огляду на зазначене, станом на дату ухвалення рішення прийнято укласти 

Договір про закупівлю на 2026 рік Послуги з розподілу електричної енергії за кодом 

СРV за ДК 021:2015 «65310000-9 Розподіл електричної енергії» статусу АТ 

«Прикарпаттяобленерго» Центр обліку електричної енергії «Східний» як суб’єкта 

природної монополії та враховуючи відсутність конкуренції з технічних причин за 

відсутності при цьому альтернативи, наявні умови для застосування закупівлі послуг з 

розподілу електричної енергії на об’єкти споживача шляхом укладання договору без 

використання електронної системи згідно з абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 

Особливостей. 

 
 

 

 

 

Уповноважена особа       Оксана СЕМЕНЮК 

 

 


